
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Футляр ‒ підсумок з можливістю фіксації на поясі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Замовник 

1.1. Найменування Замовника: Львівський державний університет безпеки 

життєдіяльності (далі – Замовник). 

1.2. Місцезнаходження: 79007, м. Львів, вул. Клепарівська, 35. 

1.3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 08571340. 

1.4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади.  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: «Футляр ‒ підсумок з можливістю фіксації на поясі» по коду ДК 

021:2015: 18920000-4 «Сумки».  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: : Відкриті торги з особливостями,  

 № UA-2024-08-08-004629-a. 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 

становить:  25 200,00 грн з ПДВ. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

                        Футляр ‒ підсумок з можливістю фіксації на поясі 

Код ДК 021: 2015: 18920000-4 «Сумки» 

Футляр-підсумок, який розміщується на ремені спорядження. 

Сумка-укладка медична, має одне основне відділення та внутрішні три 

окремі кишені з сімома еластичними чарунками, які сформовані за допомогою 

трьох тканих еластичних стрічок, що настрочені однолінійною двонитковою 

прямою човниковою строчкою та відкидна кишеня на застібці-блискавці 

(розмір 15смх16см). 

 Виріб закривається застібкою-блискавкою з двома замками, 

розташованими верхніми частинами один до одного. В отворах замків застібки 

блискавки в якості ручок використано шнур плетений. 



На зовнішній тильній частині виробу розміщені чарунки та фіксатори 

типу MOLLE, кріплення кнопочне.  

  Аптечку можна кріпити на пояс для зовнішнього носіння або на інші 

елементи обмундирування, і при необхідності зняти за допомогою спеціального 

кріплення "швидкого зкиду" для надання екстреної допомоги чи передавання 

іншій людині.  

На верхній передній фронтальній частині виробу на верхній половині 

розміщено зображення червоного хреста на наліпці з каучуку. 

           По верхній боковій частині виробу, основний матеріал утворює суцільно 

викроєну планку, яка закриває застібку-блискавку у замкнутому вигляді.  

          Усі відкриті зрізи виробу оброблені оздоблювальною текстильною 

стрічкою.  

            Всі елементи зовнішнього шару в тон основної тканини або знаходяться 

в його кольоровій гамі. 

         Всі елементи внутрішнього шару в тон основної тканини. 

        Всі металеві елементи матові в тон основної тканини або темніші від 

нього. 

         Розміри виробу: фронтальна частина –14 х 20 см ± 10 %, нижня частина  

- 13 х 10 см ± 10 %, бокова частина - 20 х 10 см ± 105 %. 

  Основний колір виробу: Black, або Dark Blue 

  Кількість – 80 шт. 

 
 

Розмір бюджетного призначення  

Розмір бюджетного призначення відповідно кошторисних призначень на 2024 

рік 

Розрахунок очікуваної вартості 

  

Очікувана вартість предмета закупівлі становить: 25 200,00 грн з ПДВ. 

 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним 

аналізом інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у 

сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме: згідно з розділом ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із 

(здійснено моніторинг цін на ринку України) 


